                                      Аналитическая записка
 
[bookmark: _GoBack]В ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Бондарского района» прошли очередные встречи с участниками инновационного проекта «Клубок». 
Внедрение новых социальных  технологий в работе с пожилыми людьми и инвалидами, направлены  на улучшение качества жизни, поддержание хорошей физической формы, сохранение здоровья, приобщение пожилых людей к активному образу жизни.  Помогает в преодолении замкнутости, расширение круга общения, продление активного долголетия.
Интерес к рукоделию не ослабевает. Занятия привлекательны еще и тем, что у пожилых людей во время работы появляется  возможность  выговорится, рассказать о своей жизни и судьбе тем самым получая психологическую разгрузку. Вязание позволяет получить ни с чем несравнимое удовольствие от работы с пряжей, создания уникальных изделий, красивых эксклюзивных вещей для гардероба и полезных аксессуаров. Кроме того , вязание обладает рядом преимуществ. Вязание успокаивает. Какие бы проблемы не омрачали  настроения, взяли в руки спицы или крючок, можно сразу о них забыть.


